MetalSerwis

Weze hydrauliczne / Obrébka CNC

Katalog

Armatura kwasoondporna

Metal-Serwis Sp. z 0.0.
Ul. Przemystowa 3
64-730 Wielen
NIP: 763 2127017
Strona: www.hydraulika-metalserwis.pl

Kacper tusiewicz tel.: 792-246-626 e-mail: kacper@hydraulika-metalserwis.pl

Maciej tusiewicz tel.: 603-109-401 e-mail: maciej@hydraulika-metalserwis.pl






ARMATURA SPOZYWCZA DIN

Nakretka ztacza DIN

--_---- [
28x1/8" 0,070

15 34x1/8” 25 13 15 0,080

20 44x1/6" 31 54 20 17 0,130 _

25 52x1/6" 36 63 21 18 0,180 w | =t (O ‘\
32 58x1/6” 42 70 21 18 0,220

40 65x1/6”7 | 49 78 21 18 0,250

50 78x1/6" 62 92 2 19 0,340 i }
65 95x1/6” 80 112 25 21 . 0,550 NN |
75/3°°  104x1/6" 88 119 25 21 0,650 )

80 110x1/4" 94 127 29 25 0,800 _.L_.,

100 130x1/4" 115 148 31 26 1,080 L

125 160x1/4" 138 178 35 30 1,450 e

150 190x1/4" 164 210 40 34 1,880

Krociec zlacza gwintowany DIN

R | TV i G T |

28x1/8" 0, 040 ~n \

15 34x1/8" 16 19 21 0,050

20 44x1/6" 20 23 24 0,090

25 52x1/6" 26 29 29 0,120 w i 1 -
32 58x1/6" 32 35 32 0,140

40 65x1/6" 38 41 33 0,160

50 78x1/6" 50 53 35 0,220

65 95x1/6" 66 70 40 0,380

80 110x1/4" 81 85 45 0,520 L
100 130x1/4" 100 104 54 0,620

125 160x1/4" 125 129 46 0,920

150 190x1/4" 150 154 50 [ 1,550

Krociec ztacza stozkowy DIN

IS T N I M O

22,5 0,010
15 ' 15 19 ; 28,5 17 0,020 i
20 20 23 36,5 18 0,040
25 26 2908 " 22 0,080
32 32 35 50 25 0,090 a
40 38 4 56 26 0,120
50 50 53 68,5 28 0,170
65 66 70 86 32 0,280
80 81 85 100 37 0,340
100 100 104 121 44 0,540
125 125 129 150 34 0,700 L
150 150 154 176 37 0,920

Uszczelka ztacza DIN, EPDM, silikon, NBR, teflon, viton

___

15 18 26 4,5

20 23 33 4,5

25 30 40 5/8 —

32 36 46 5/8 () e
40 42 52 5/8

50 54 64 5/8

65 71 81 5/8 -
75/3" 78 88 5/8

80 85 95 5/8 S
100 104 114 6/8 e

125 130 142 7/8



150

155

162

7/8

Nakretka zaslepka z tancuszkiem DIN

IR N S T S P

F B —r
28x1/8" 0,120
15 34x1/8" 44 18 15 0,150
20 44x1/6” 54 20 117/ 0,190
25 52x1/6" 63 21 18 0,250 3 10 lw
32 58x1/6” 70 21 18 0,290
40 65x1/6" 78 21 18 0,330
50 78x1/6" 92 22 19 0,460
65 95x1/6" 112 25 21 0,850 -
75/3°° 104x1/6" 119 25 21 0,900
80 110x1/4” 127 30 26 1,110 l. ]
100 130x1/4" 148 31 26 1,530 —
125 160x1/4" 178 34 29 2,120 L
150 190x1/4" 210 39 33 3,050
Kolano DIN

BT A N B 77

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150

15
19
25
31
37
49
66
81
100
125
150

35
40
50
55
60
70
80
90
100
187,5
225

35
40
50
55
60
70
80
90
100

187,5

225

1,5
1,5
1,5
1,5

1,5
2
2
2
2
2

0,010
0,020
0,040
0,050
0,080
0,100
0,170
0,400
0,570
0,760
1,780
2,750

Kolano diugie DIN

15
20
25
32
40
50
65
80
100

ls 47
19 52
25 70
31 78
37 85
49 97
6 | 110
81 118
| 100 140

Tréjnik krotki DIN

35
40
50
55
60
70
80
90
100

1,5
15
L5
1,5
L5
75

2

2

2

0, 025
0,050
0,070
0,110
0,155

- 0,200

0,330

'o 560

0,790
1,200

I

15
20
25
32
40
50

|65
80
100
125
150

'15

19

=S

31

ez

49
66
81
100
125
150

35 s
40

[ G0
55

60

70

80

90

100

187

225

9,5
12
1575
19
23,5
30
41,0
48,5
58
74
90

1,5

. 1’5 -

1,5

1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0

| 20

o 020
0,040
0,070
0,090
0,120
0,150
0,240
0,460
0,680
0,920
1,970
2,980




Trojnik diugi DIN

[ s P T |

0,030 DWW
15 15 35 1,5 0,050 B
20 19 40 15 0,080 § §
25 25 SO jsiis 0,100 3 §
32 31 55 1,5 0,130 3 R
40 37 60 115 01'210 g WAIFLFILIEL, E -:Sx rrarrr2
50 49 70 1,5 0,290 it
65 66 B Z[0 0,620 z
80 81 90 2,0 0,850 Bl el
100 | 100 | 100 @ 20 1,620 F F
125 125 187 2,0 2,710 - -
150 | 150 | 225 || 20 3,880

Czwornik krotki DIN

I N R X

0,040 :
20 19 12 1,5 0,070 T o, P

25 25 15,5 1,5 0'090 X rrrrrrezs ‘!3 FIISTI IR i

20 S BTN TS FNCNIZ0 o /" o

40 37 F2BEREI5 0,150 = ; i oV
SOI 490N R0l NET5H BI040 = N | &

65 66 41 2,0 0,450 ' FITZIEIX, :ﬂfg jrz FIFETXI IS 1

80 | 81 485 2,0 0,680

100 100 58 2,0 0,920 Toow T

255 S12518 RN745 82,0 1,970
150 150 90 2,0 2,980

Wziernik rurowy DIN SS

R T A S 2

0250
15 16 ss 60 _ 25 0,300
20 20 88 60 3 0,730
25 26 98 70 3 0,750
32 32 104 70 3 0,760
4000 Bsan e 70 5 1,080
50 50 112 70 5 1,340
6501 BNee 270 [NEs 5 1,900
80 81 135 85 5 2,350
100 |~ 100 169 = 115 5 2,800
125 125 202 160 7 6,350
150 = 150 216 | 170 9 7,110

Zawor klapowy DIN SS

N I A

102 1 350
20 20 25 89 102 40 B7_ [ 1350
25 26 31 89 102 40 87 1,350
370 EG2N B570 Boul 028 BN o7 1,420
40 38 43 94 132 50 97 1,520

50N S508 555 1008 $1325 NE0N $110 1,800
65 66 72 1090 132 50 @127 2,180
805 810 87 §1247 1651 0N N142 3,950
100 100 106 135 165 64 162 4,800
1250 B1251 B1328 $1627 2160 §1124 §200 8,100
150 150 157 177 216 124 230 10,300




Zawor klapowy DIN GG
(3

I K A X

44x1/6" 102 1,650
25 26 52x1/6" 89 102 64 87 1,650 '
32 32 58x1/6” 91 102 64 92 1,750
40 38  65x1/6" 94 132 72 97 2,020 -

50 50 78x1/6" 100 132 72 110 2,400 '
65 66 95x1/6” 109 132 76 127 3,050 |
80 81 110x1/4" 124 165 100 142 5,150 i
100 100 130x1/4” 135 165 104 162 6,500 e
125 125 160x1/4" 162 216 112 200 10,200
150 150 190x1/4” 177 216 124 230 13,900

Zawor klapowy DIN miedzykolnierzowy

-ﬂﬂ“--

102 2, 430
25 26 87 90 89 102 2,430
32 32 92 290 291 =102 2,570

40 38 078 R100N MO8 §132 2,780
50 50 110 100 100 132 3,350
65 66 127 100 109 132 4,070
80 81 142 136 124 165 7,400
100 100 162 136 135 165 8,800
125 125 200 168 162 216 15,100

150 150 230 | 178 177 216 18,400
200 200 316 112 221 276 28,400

Wziernik ptaski DIN

S T T TR Ry

0 310
32 32 37 70 40 0, ,400
40 38 43 78 41 0,480
50 50 55 92 13 0,690
65 66 72 112 48 1,100
80 81 87 127 58 1,610
100 100 106 148 63 2,270
125 125 132 178 58 3,080
150 150 157 210 63 5,280

Szklo wziernika plaskiego

[ A e R R

25/ 1" 0,030 ~ o
32 % : 0,040 V4
40/11/2" 55 10 0,060 .
50/2" 65 10 [ 0,080
65/2 12" 85 10 0,140 5
37 90 10 0,290 - D
80 100 15 0,290
100/ 4* 118 12 0,330
125 150 15 0,660
150 175 20 1,180 ] !

wersje boro krzemowe, kartowane



Obejma DIN bez mocowania

v [ o [ o0 [ o v
10 12 18

M6x20 0,020

15 18 24 M6x20 0,040

20 22 28 Méx20 0,050

25 28 34 M6x20 0,050

32 34 40 M6x20 0,070

40 40 46 M6x20 0,070

50 52 58 M6x20 0,080

65 70 76 M6x20 0,090

80 85 91 MEx20 0,150

100 104 110 M6x20 0,230
125 129 137 M8x30 0,410
150 154 164 M8x30 0,960
200 204 214 M10x30 1,600
250 254 266 M16x30 3,000

o lslels o]
10 12 18 64

8

15 18 24 8 67
20 22 28 8 69
25 28 B4, 10 72
32 34 40 10 75
40 40 46 10 78
50 52 58 12 84
65 70 76 12 93
80 85 91 12 100,5
100 104 110 12 110
125 129 137 16 140
150 154 164 16 180
200 204 214 20 240
250 254 266 22 280

Dysza myjqca stacjonarna
DN Zasieg Wydaﬂjnosc Cisnie‘nie
m m3/h batr
8 12 28 0-2 4 2,5
4

b
pealEs

0,040
0,070
0,080
0,100
0,110
0,120
0,130
0,160
0,270
0,320
0,480
1,040
2,000
3,400

8A1
10/1SO  ISO/A1 13,6 28 0-2 2,5
25 25A1  29/R1" 65 2-2,5 17 2,5
25 | 25A2  29/R1" 65 @ 2,5-3,5 23 2,5
25 25A3  29/R1" 65 34 26 2,5
50 50A1  53/R2" 93 04,5 55 3.5
50 50A2  53/R2" 93 4-6 58 3,5
50 50A3  53/R2" 93 6-8 70 3,5

Waga
ka

0,040
0,040
0,120
0,120
0,120
0,440
0,440
0,440

[..
"-\
N
.
L
. R
f»""""i* &
L

Obejma DIN z mocowaniem

Waga (kg)

Dennica DIN

25 28 10 1,5

2,80 0,01
32 34 11,5 1,5 3,40 0,02
40 40 12,5 1,5 4,00 0,02
50 52 15,5 1,5 5,20 0,03
65 70 19,5 2 7,00 0,08
80 85 22,5 2 8,50 0,12
100 104 26,5 2 10,40 0,20
125 129 31 2 12,90 0,28
150 154 36 2 15,40 0,65
200 204 46 2 20,40 1,16
250 254 59,5 2 24,40 1,60




Klucz hakowy

Waga (kg)
10-20 0,090 N

25-40 0,290 .

50-80 0,440 o :“ﬂ%ﬁ
100-150 1,150 = : g

Wywijka DIN

20 22 58 12 2,0 0,04

25 28 68 15 2,0 0,06

32 34 78 15 2,0 0,07

40 40 88 17 2,0 0,09 ... N

50 52 102 20 2,0 0,12 . R

65 70 122 23 2,0 0,21 " .v.r.w.-,—,-;.«.;f/” L ez

80 85 138 23 2,0 0,27 | & ] %7

100 104 160 28 2,0 0,33 02 :

125 129 188 30 2,0 0,45

150 154 212 30 2,0 0,54

200 204 270 30 2,0 0,65

250 254 320 30 2,0 0,80



ARMATURA SPOZYWCZA SMS

Nakretka zlacza SMS

BRI T N M 70

40x1/6" 0,110
38 74 48 60x1/6" 25 21 0,260 o
51 84 60,5 44x1/6" 26 21 0,310 g
63,5 100 74 70x1/6" 30 25 0,410
76 114 87 85x1/6” 32 26 0,570 :
101,6 154 117 98x1/6" 32 26 1,200

Krociec zlacza gwintowany SMS

40x1/6" 22,5 0,050

38 60x1/6" 35,5 20 0,170

51 70x1/6" 485 20 0,180

63,5 85x1/6” 60,5 24 0,350
76 98x1/6" 73,1 24 0,440

101,6 132x1/6" 97,6 30 1,310

Kraciec zlacza plaski SMS

T e T B 22
8 22,5 3515 0,020
38 9 35,5 55 0,040
51 9 48,5 65 0,060
63,5 9 60,5 80 0,070
76 10 73,1 93 0,120
101,6 12 97,6 127 0,284

Uszczelka zlagcza SMS, EPDM, silikon, NBR

___ waga (ko)

0,002

38 5,5 38 43_ 0,003

51 5,5 51 61 0,006

63,5 55 63,5 735 0,007
76 55 76 86 0,010

101,6 570 101,6 113,5 0,020




ARMATURA SPOZYWCZA TC DIN

Klamra zlacza TC masywna

[ RS T I |

1/2" - 3/4" 21,0 28,0
10-20 28,0 56,5
a0 44,5 53,5
2540 445 53,5
2" /50 57,5 66,5
21/2" 72,0 81,0
3"/ 65 85,0 91,0
80 103,0 112,0
4" /100 113,0 122,0
125 144,0 160,0
150 174,0 190,0

Krociec zlacza TC

T R B N B Y

0,030 T
15 16 19 34 18 0,030 ! D
20 20 23 34 18 0,030 T }
25 26 29 50,5 21,5 0,070 | I
32 32 35 50,5 21,5 0,060 SN S S o I
40 38 41 50,5 21,5 0,050 2 ' ‘:‘E A
50 50 56 64 21,5 0,070 _
65 66 70 91 28 | 0,19 ! e ]
80 81 85 106 28 0,200 1 Z
100 | 100 104 119 28 [ 0220 ;
125 125 129 155 28 0,540 T .
150 150 154 183 28 0,650
200 200 204 233,5 28 1,000

Zaslepka zlacza TC

B i

10/20 0,030
3/8"/ 3/4" 25 4 5 s 0,080 }
1”7/ 40 50,5 6 0,080 .‘
2"50 . 64 6 0,130 -
21/2" 77,5 6 0,200 (=]
3"/ 65 91 7 0,310 i
80 106 8 0,470 ;
4" /100 _ 119 8 0,610
125 155 12 1,480 1
150 183 12 2,110
200 233,5 15 4,500

Uszczelka ztacza TC, EPDM, silikon, NBR

LT m o

10,2 0,002
15 34 162 | 0003
20 34 20,2 0,004
25 50,5 26,2 0005
E?) 50,5 32,2 0,005
40 50,5 38,2 0,006
50 64 50,2 0,007
65 91 66,2 0,013
80 106 81,2 0,014
100 119 100,2 "~ 0015
125 155 1252 0,024
150 183 150,2 0,031

200 233,5 200,2 0,059



RMAT SPOZYWCZA TC SMS

"
16"
2”

29"
3"
4"

llf
114"
2"
21"
3"
4Il

34 8
47,5
60,2
72,9
97,4

22,1
34,8
47,5
60,2
72,9
97,4

38 1
50,8
63,5
76,2
101,6

25,4
38,1
50,8
63,5
76,2
101,6

50 5
64
77,5
91
119

50,5
50,5
64
77,5
91
119

28 6
28,6
28,6
28,6
28,6

12,7
12,7
12,7
12,7
12,7
12,7

0,07
0,07
0,07
0,08
0,10
0,22

0,03
0,03
0,03
0,07
0,07
0,07

-

b3

[

Krociec ztacza TC

ST e, B Ry

Klamra ziacza TC masywna

10 zo
2540
50
2 %"
65
80
100
125
150

34
50,5
64
77,5
91
106
119
155
183

63
88
105
123
137,
155
168
205
235

Uszczelka ztacza TC, EPDM, silikon, NBR

sl me e wse

1"
14"
2"

74 Vet
3"
4"

50,5
50,5

64

77,5

91

119

23,1
353
48
60,7
73,3
97,8

0 005
0,005
0,006
0,007
0,008
0,009







